

АКТ
по итогам проведения контрольного мероприятия

«25» октября 2019 г.
(дата составления акта)

с. Спасское
(место составления акта)

На основании приказа директора ГКУ НО «УСЗН Спасского района» от 21.10.2019 года № 66 «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие в Государственном бюджетном учреждении «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее – Учреждение).

(наименование учреждения)

Продолжительность проверки: с 21 октября по 25 октября 2019 года.

Контрольное мероприятие проводилось в целях: проверки по вопросу установления соответствия осуществления мер по профилактике заболеваний получателей социальных услуг, сохранению и укреплению здоровья в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

(указать цели, задачи и предмет, даты начала и окончания контрольного мероприятия)

Лицо (а), проводившее проверку:

Попова В.Ю. – начальник отдела приема и назначения мер социальной поддержки ГКУ НО «УСЗН Спасского района»

При проведении проверки присутствовал:

Кузнецов Б.В. – и.о. директора ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

В ходе контрольного мероприятия установлено:

ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» находится по адресу: с. Спасское, ул. Новая, д. 10 а, размещается в кирпичном двухэтажном здании.

По состоянию на 21.10.2019г. в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» проживает 48 человек, в том числе немобильных – 18 человек.

Спальные комнаты оборудованы на первом и втором этажах. Комнаты немобильных инвалидов, инвалидов-колясочников размещены на первом этаже. В каждой комнате проживают по 2-3 человека. Санитарные узлы имеются на каждом этаже. Вентиляция в жилых помещениях принудительная, через систему воздуховодов, естественная. Вытяжная механическая вентиляция оборудована на пищеблоке и прачечной.

Освещение естественное и искусственное, с применением люминесцентных и светодиодных ламп.

Прием получателей социальных услуг в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» осуществляется в приемно-карантинное отделение.

Получатели социальных услуг размещены в жилых комнатах с учетом пола, состояния здоровья, психологического состояния, по возможности - с учетом желаний.

Согласно технического паспорта Учреждения 24 жилые комнаты имеют площадь 639,6 кв.м на одного человека приходится 12 кв. . Норматив обеспечения площадью жилых помещений в доме-интернате на одного человека составляет не менее 4,5 кв.м, утвержден постановлением Правительства Нижегородской области «Об утверждении нормативов обеспечения площадью жилых помещений при предоставлении социальных услуг организациями социального обслуживания Нижегородской области» от 23.01.2015 года № 29.

В штате учреждения имеется медицинский персонал в следующем составе: один врач, фельдшер, старшая медсестра, две медсестры.

В Учреждении проводятся мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, включающие организацию информационно-просветительской работы с получателем социальных услуг по вопросам ведения здорового образа жизни, соблюдения рационального режима дня, правильного питания, правил личной гигиены, необходимости закаливания и физической активности, отказа от вредных привычек (употребление алкоголя, курения, токсических веществ, наркотиков).

Один раз в год проводится углубленный медицинский осмотр всех получателей социальных услуг с привлечением врачей-специалистов (окулиста, отоларинголога, невропатолога, хирурга и др.) и лабораторным исследованием. Один раз в квартал осуществляется профилактический осмотр проживающих с привлечением, в случае необходимости врачей узких специальностей, сопровождающийся записью в историю болезни. Ежегодно проводится вакцинация против гриппа всех проживающих, а также сотрудников учреждения.

Для профилактики инфекционных и паразитарных заболеваний медицинским персоналом ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» проводятся профилактические и противоэпидемические мероприятия. Все поступающие в учреждение осматриваются медсестрой на наличие педикулеза и чесотки. Каждый имеет медицинскую карту со сведениями о результатах обследования на туберкулез, результатах

лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерию, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными по месту проживания в течение 21 дня до поступления в организацию социального обслуживания стационарного типа.


Все поступающие получатели социальных услуг осматриваются врачом учреждения, и после проведения комплекса гигиенических мероприятий помещаются в палаты (мужскую или женскую) карантинного отделения на период 7 дней для медицинского наблюдения в целях выявления наличия или отсутствия инфекционных заболеваний.

В соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями по профилактике инфекционных и паразитарных болезней в учреждении проводятся следующие мероприятия: дезинфекционная обработка помещений, твердого и мягкого инвентаря, оборудования, посуды и других объектов. Постельные принадлежности (матрацы, подушки, одеяла) подвергаются обработке в дезинфекционной камере по мере загрязнения, по эпидемическим показаниям, а также после выписки (смерти) проживающих. Для матрацев и подушек используются чехлы, изготовленные из материалов, устойчивых к дезинфицирующим средствам.

В комнатах с немобильными получателями социальных услуг установлены облучатели рециркуляторы СН-211-130, в помещении изолятора установлен переносной облучатель ОБРН-2х16-1 «КАМА-ВНИММП ВИТА».

Выводы по результатам контрольного мероприятия:

Необходимые меры по профилактике заболеваний получателей социальных услуг выполняются в полном объеме и направлены на сохранение и укрепления здоровья

Начальник отдела приема и назначения мер социальной поддержки ГКУ НО «УСЗН Спасского района»  В.Ю. Попова

С Актом о проведении контрольного мероприятия ознакомлен(ы):

И.о. директора ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  Б.В. Кузнецов

Один экземпляр получен на руки  _____
(подпись)

25.10.2019
(дата)